

Школьный вестник



№1 (59) ноябрь-декабрь 2024

Информационно-познавательная газета МБОУ «Мегетской СОШ».

Бьют часы двенадцать,
На дворе темно.
Слышишь, кто-то тихо
Постучал в окно?
Скрипнула калитка...
Это Новый год!
Он с собою сказку
За руку ведёт!
В сказке той прекрасной
Тысячи чудес:
Царь Кощей ужасный
И волшебный лес.
Новый год на ёлке
Огоньки зажжёт
И тебя тихонько
В сказку уведёт.



«ШКОЛЬНЫЙ
ВЕСТНИК» в VK!
Скорее сканируй QR –
код и переходи на нашу
страницу!



Как прошла вторая четверть?

За окном идет снег, застилая улицы городов и сел, а в нашей школе уже во всю идут занятия и происходит много всего интересного.

Хочешь узнать, что произошло во 2 четверти?

Много нового тебя ждет в нашем сегодняшнем выпуске!

Также не забывай переходить в нашу группу в ВК, где ты можешь следить за всеми событиями в режиме реального времени!



Новости школьного отряда ЮИД «Мегетский патруль»



На каникулах мы готовили фотовыставку

«Мы рисуем ПДД»

Ребята выполнили большое количество рисунков, где напомнили взрослым и детям, что ПДД - это не только различные знаки и правила, но и наша безопасность!

Мы в свою очередь настоятельно рекомендуем соблюдать правила и



внимательно смотреть по сторонам.



На страже порядка

13 октября Отряд ЮИД совместно с руководителем провели проверку классных уголков безопасности.

Стань заметней!

Проверка светоотражающих элементов на одежде учащихся!
Вывод:

1. Начальная школа 100% (светоотражающие элементы на рюкзаках, на одежде, носят брелоки)
2. Среднее звено 50%
3. Старшеклассники единицы имеют светоотражающие элементы.



Е.А Шеломенцева, руководитель отряда ЮИД.

Родительская Гостиная “Все начинается с семьи...”



Семья – это одна из главных жизненных ценностей. Семья - это микромир в огромном мире, в котором родные люди являются для ребенка источником любви, тепла, уважения и понимания. Место, где человек растет и развивается, впитывая, как губка, все плохое и все хорошее из пространства, которое его окружает.

✦ 29 ноября в нашей школе состоялся праздничный концерт, посвященный Семье.

✦ В актовом зале собрались родители, бабушки, дедушки и близкие люди, это создавало тёплую семейную атмосферу. Открыли программу ученики 3"а" класса,

их выступление стало ярким стартом вечера. За ними последовали трогательные стихи, прочитанные ребятами из 2"д" класса. Ансамбль 1"г", 2"г" и 2"д" порадовал зрителей весёлой и доброй песней. Далее следовал номер 5"а" класса, они исполнили частушки про семью.

✦ С поздравительной речью перед собравшимися выступила Светлана Владимировна Кудрявцева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, которая искренне поблагодарила семьи за их труд и заботу. После чего на сцене снова появился 2 "д" класс. Далее школьный театр "Креатив" и 5" в" представили интересные постановки, а после выступили ребята из 5"д" класса. Юнармейцы удивили всех своим зажигательным флешмобом. Далее выступал 9" г" класса. За ним последовал 10 класс с юмористической сценкой про семью.

✦ Затем на сцену вышли учащиеся из 8"а" класса, а в исполнении 6"д" класса прозвучала песня

«Надежда». Завершали вечер школьный ансамбль "Капель", который исполнил песню про мечту, и десятиклассники трогательной литературно-музыкальной композицией "Наше Солнце - Мама". Ребята словами песни поблагодарили своих мам за терпение, признали свои ошибки и подарили шарики-сердечки, как символ понимания, уважения и любви.

✦ Сегодня мероприятие собрало воедино многие семьи, помогло учащимся выразить любовь своим родным и близким людям, вспомнить о семейных ценностях.

Вероника Бобкова, 10 класс



С 18.11.24 по 22.11.24. в нашей школе проходила Региональная осенняя Неделя психологии в понедельник проведен школьный этап Муниципальной олимпиады по психологии для обучающихся 3-4кл. Победителями стали :

Леонов Роман,
Смицкой Илья,
Евдокимова Анастасия,
Поняева Елизавета,
Попова Дарья,
Дубкова Екатерина,
Соболева Анна,
Рюмкина Мария,
Семенова Алёна,
Сидоренко Дарья.



Эти ребята будут представлять нашу школу в г.Ангарске на муниципальном этапе. Пожелаем им удачи!

Понедельник также был объявлен днем физминуток. Обучающиеся 2"г" подготовили 4 физминутки, которые помогают им быть активными и позитивными.

★ Волшебно

Продуктивно прошла Акция «Если бы я был волшебником»

Ребята 5-11кл смогли получить предсказания, позитивные советы от «волшебника», а также писали, свои размышления по теме «Если бы я был волшебником». Из рассуждений: «Если бы я был волшебником, то сделал так, чтобы все были здоровы».



«Если бы я был волшебником, то закончил войну», «Если бы я был волшебником, то сделал так, чтобы все ощущали себя счастливыми».

Во вторник в 1 классах продолжились Уроки-знакомства.

Обучающиеся 9-11кл посмотрели Кино-уроки на темы «Ответственность, мотивация, успех». Ребята написали отзывы на увиденные фильмы. 21ноября впервые ребята из классов СКО

поучаствовали в олимпиаде «Я познаю мир» для детей с ОВЗ в г.Ангарске. Они выполняли задания на компьютере. Дети были в восторге!

Также обучающиеся 6-7кл впервые поучаствовали в Мультиренингах.

Обучающиеся 1-4кл в этот день играли на переменах.

В День психолога, 22 ноября, на стенах коридора 2 этажа была размещена информация о дне психолога в России, истории возникновения профессии, ее плюсах и минусах, профориентационные материалы, анекдоты на психологические темы.

А также ребятам была предложена зарядка для ума в виде ребусов.

Акция «Самый позитивный класс», как всегда, прошла весело.



Е. Н. Леонтьева, педагог-психолог

Первенство школы по гиревому спорту

26 ноября состоялись соревнования по гиревому спорту, которые уже стали традиционными. Юноши выполняли двоеборье с гирями 16 кг. Девушки выполняли рывок гири 8 кг.

В весовой категории до 63 кг:

- 1 место - Сухичев Иван, 11 кл.
- 2 место - Цымбалюк Роберт, 9 а кл.
- 3 место - Иванов Матвей, 8 а кл.

В весовой категории до 73 кг:

- 1 место - Суворов Данила, 9 а кл.
- 2 место - Хворов Николай, 10 кл.

В весовой категории свыше 73 кг:

- 1 место - Пежемский Максим, 10 кл.

Девушки в абсолютной весовой категории:

- 1 место - Максимова Варвара, 10 кл.
- 2 место - Деменева Анастасия 8 а кл.
- 3 место - Бугаенко Таисия 7 а кл.



Все участники соревнований показали хороший результат было заметно их рвение, спортивный интерес и стремление победить. Поздравляем победителей соревнований, желаем дальнейших спортивных побед!!!

В. В. Деменев, учитель физкультуры

Равняйся! Смирно!

Ежегодно ученики нашей школы участвуют в торжественном мероприятии, где лучшие воспитанники военно-патриотического отряда "Калибр" вступают в ряды Юнармейцев. Новое пополнение сменяет окончивших школу ребят и клянется добросовестно и отважно защищать честь школы, удивляя результатами.

Более сотни воспитанников разных школ АГО вступили в ряды Юнармейского движения. Наши ребята проявили свои таланты: технично и синхронно работали с оружием при показательном выступлении.

Юнармейцы были крайне рады, что им выпала такая возможность! Пожелаем им удачи и успехов в дальнейших начинаниях.



Редколлегия



К 80 – летию посёлка Мегет...

80 лет назад указом Президиума Верховного Совета РСФСР населенному пункту Мегет присвоен статус посёлка. К знаменательной дате проведено несколько культурно просветительских проектов: «Мегет. Глядят в глаза воспоминания!», открытый конкурс чтецов «О малой Родине с большой любовью!» и другие.



Обучающиеся 1г класса приняли участие в поэтическом конкурсе. 21 ноября 2024г. состоялось торжественное награждение победителей

конкурса. Поздравляем Мкртчян Марианну - 2 Место, Черняева Ярослава- 3 Место. Ребята отмечены грамотами МБУК Ангарского городского округа «ЦБС» и ценными подарками. Поздравляем Малахова Славу и Литвинцева Егора. Мальчики награждены Благодарственными письмами МБУК «ЦБС» Об итогах конкурса чтецов опубликовано в книге «Мегет история события люди» на страницах 184-185. Данная книга рассказывает о богатой истории нашей малой Родины, о её замечательных людях.



Г. К. Михалёва, учитель начальных классов

Память живет на земле...

Третьего декабря нашу школу посетили представители Совета ветеранов во главе с Югиной Любовью Иннокентьевной. Они совместно с учениками из 8"А" класса провели яркое и познавательное мероприятие. Ребята представили свои творческие работы о героях ВОВ, а также о значимых местах войны, в том числе о краеведческом музее Карбышева. Так, Шульгина София поделилась историей, посвященной своему дедушке Шульгину Леониду Ивановичу, Цизман Диана рассказала о Музее Победы. Также говорили о пионерах героях, памятнике неизвестному солдату и многом другом.

Как отметили представители Совета ветеранов, работы наших учащихся были самыми интересными и развернутыми.



Ребятам вручили благодарности и пожелали удачи в начинаниях.

Редколлегия



Как прошел Парламентский вечер в нашей школе? Сейчас расскажем!



📌 12 декабря совместно с молодежным центром “Лифт” было организовано мероприятие на базе нашей школы для учеников 8-х классов. Начало мероприятия стартовало в 17:00. Открывал мероприятие школьный отряд Юнармии, ребята вынесли флаг, а после все вместе исполняли гимн России.

📌 С торжественной речью приветствовали директор школы, Игумнова Ольга Елизаровна, а также Кудрявцева Светлана Владимировна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе.



📌 Ведущие наметили план предстоящего мероприятия и показали вступительный ролик Движения Первых.



📌 С ребятами работала опытная команда игротехников, которая эмоционально разогрела ребят, играя в необычную версию игры “Камень-ножницы-бумага”, “Дракон-Принцесса-Ниндзя”, а также другие игры на сплочение. Учащихся поделили на шесть групп по 14-15 человек, каждая команда отправилась в свою локацию. Игротехники занимались различным творчеством, используя коммуникативные навыки внутри команды, так вместе справлялись с задачами, участвуя в интерактивных



играх. Каждый участник старался показать свою креативность и творческое мышление. Ребята поучаствовали во флешмобе и разучили некоторые движения.

📌 В заключении самые активные получили подарки и атрибутику от “Движения первых”, немного потанцевали, наслаждаясь полученными эмоциями.



Редколлегия

Конкурс рисунков

*Байкал зимой суров и грозен,
Льды отливают синевой.
Насупив брови, он серьёзен,
Почти что каждую зимой!
Палитра всех холодных
красок,
Пред нашим взором предстаёт.
И свет с небес не так уж ярок,
И глаз смотреть не устаёт.
Когда смотрю на величавость,
Его божественной красоты...*

Среди учащихся был проведен конкурс рисунков, посвященных Байкалу. Ученики из разных классов проявили свои творческие способности и представили интересные сюжеты в своих иллюстрациях.

Редколлегия

Битва караоке!!!



25 декабря на базе Молодежного центра “Лифт” учащиеся 9-х классов совместно с классными руководителями отправились на увлекательное мероприятие.



Учеников встретили организаторы, которые устроили настоящую караоке-битву. Ребята разделились на группы по музыкальным интересам и коллективно выбирали песню для исполнения. Разнообразие песен было огромным от современных треков до хитов минувших дней. Также от своих учеников не отставали и классные руководители, которые помогали исполнять различные композиции и активно поднимали настроение!



Организаторы мероприятия подметили активность наших ребят и ждут всех желающих на грядущие мероприятия вместе с Движением Первых!



Редколлегия

Подведение итогов четверти

Подвели итоги, а впереди долгожданные новогодние каникулы!



✦ 26 декабря в нашей школе состоялись традиционные линейки в честь окончания второй четверти. Были подведены итоги. Торжественной речью приветствовала ребят Кудрявцева Светлана Владимировна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Затем инспектор по делам несовершеннолетних провела беседу с ребятами о безопасном поведении во время каникул.

✦ Ребята получили грамоты за победу в школьных мероприятиях, за участие в соревнованиях по волейболу, а также значки ГТО. Далее были подведены итоги недели психологии и награждены активные участники. Без внимания не остались волонтеры, дружина юных пожарных и клуб Старшеклассников, которым также торжественно вручили грамоты за творческую активность.



Вероника Бобкова, 10 класс

Ура, Ёлки!!!

27 декабря прошли новогодние ёлки для 1-11 классов.



приготовил Кощей и Баба Яга. Приняли участие во флешмобе под песню “Где-то на белом свете” вместе с белым медведем и остальными героями. Посмотрели выступление Ансамбля “Капель” по руководством Леонтьевой Е.Н. Также учащиеся показали свои выступления, которые тщательно готовили. Это были песни, танцы, сценки, где смогли проявить свои таланты.

В заключении этой новогодней сказки устроили зажигательную дискотеку.

«Ёлки» 6-11 классов шли в ногу с современными технологиями. Креативно и интересно встретить Новый год помог голосовой помощник и номера ребят. Закадровый голосовой помощник подсказывал ведущим находить правильные ответы на поставленные задачи, развлекал публику. Были интересные номера у классов. 7Г показал очень веселую сценку из фильма. 7Б продемонстрировал творческие натуры среди ребят, 6Г рассказал сказку о трех поросятах, с которыми лучше не шутить. Номеров было много, каждый из них оставил после себя яркие эмоции и зарядил ребят энергией перед приближающимися новогодними праздниками и долгожданными каникулами!

Редколлегия

Редакция школьной газеты от всей души поздравляет вас с наступающим Новым годом! Хотим пожелать не терять веры в

лучшее, ставить перед собой ясные цели и обязательно делать всё, чтобы их достичь! Здоровья всем, исполнения сказочных мечтаний, радости и добра!





*Новый год пришёл опять-
Всё в нём будет пусть на "пять"!
Дома, в транспорте и спорте!
Пусть в две тысячи двадцать пятом
Будет всё у вас, ребята:
и здоровье, и удача.
Проживите год, не плача.
Улыбаясь и любя.
С Новым годом вас, друзья!*

**Помните взрослые!
Помните дети!
За Безопасность дорог мы сами в ответе!
Берегите ГЛАВНОЕ!
Береги ЖИЗНЬ!**



Е. А. Шеломенцева, руководитель отряда ЮИД

«Школьный вестник»
Учредитель МБОУ
«МСОШ» Адрес редакции:
р.п.Мегет, пер. Школьный,
д.8
Тел.: 8(3952)49-20-40

Гл. редактор: И. И. Мамрукова
Зам. главного редактора: Е.Ю. Дергалев
Редакционная коллегия: Г. К. Михалёва,
Е. А. Шеломенцева, В.В Деменев, Е.Н. Леонтьева, В.
Бобкова,

